



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ
ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ ΘΡΑΚΗΣ
ΓΕΝΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ
ΕΣΩΤΕΡΙΚΗΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ
ΤΜΗΜΑ ΣΥΛΛΟΓΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ

--

ΤΑΧ. Δ/ΝΣΗ: ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ 1
69100 ΚΟΜΟΤΗΝΗ
Πληροφορίες: ΣΤ. ΒΑΡΣΟΥ
ΤΗΛ: 2513503456
FAX: 2513503472
e-mail: proedros.epaop@gmail.com

ΚΟΜΟΤΗΝΗ, 02/10/2015
ΑΡΙΘΜ. ΠΡΩΤ.: ΔΔ.ΟΙΚ. 3981

ΠΡΟΣ:
ΤΑ ΜΕΛΗ ΤΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ
ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑΣ
ΚΑΙ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ

(όπως πίνακας αποδεκτών)

ΘΕΜΑ: Πρόσκληση 11^{ης} συνεδρίασης της Περιφερειακής Επιτροπής Αγροτικής Οικονομίας και Περιβάλλοντος.

Παρακαλούμε να προσέλθετε σε τακτική συνεδρίαση της Περιφερειακής Επιτροπής Αγροτικής Οικονομίας και Περιβάλλοντος που θα γίνει στις 08/10/2015 ημέρα Πέμπτη και ώρα 10.30 μ.μ.

Η συνεδρίαση θα διεξαχθεί μέσω τηλεδιάσκεψης στην αίθουσα τηλεδιασκέψεων της έδρας της Περιφερειακής Ενότητας που ανήκετε, ενώ στους Περιφερειακούς Συμβούλους της Π.Ε Ροδόπης μέλη της Επιτροπής, στην αίθουσα του γραφείου τύπου της Περιφερειακής Ενότητας Ροδόπης 1ος όροφος, Δημοκρατίας 1, Κομοτηνή .

Οι υπηρεσιακοί παράγοντες στους οποίους κοινοποιείται το παρόν παρακαλούνται να παρευρεθούν και αυτοί στη συνεδρίαση.

Τα θέματα της ημερήσιας διάταξης είναι τα εξής:

1. Γνωμοδότηση για την έγκριση των Περιβαλλοντικών όρων της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων που αφορά το έργο «Μονάδα παραγωγής ηλεκτρικής ενέργειας από αξιοποίηση βιομάζας με τη μέθοδο της αεριοποίησης ισχύος 960 Kwe, της εταιρείας GAMMA SOLAR LIMITED & ΣΙΑΣ Ο.Ε.» στην περιοχή «Μεγάλο Δέντρο» (αγροτεμάχιο Νο 1651 αγροκτήματος Φερών) Δ.Ε .Φερών του Δήμου Αλεξανδρούπολης της Π.Ε. Έβρου.
Εισηγητής: Η υπάλληλος του Τμήματος Περιβάλλοντος και Υδροοικονομίας Π.Ε. Έβρου κα Ζηλιασκοπούλου Β.

2. Γνωμοδότηση για την έγκριση των Περιβαλλοντικών όρων της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων που αφορά το έργο «Εκμετάλλευση λατομείου αδρανών υλικών εμβαδού 92.775,00 τ.μ., που βρίσκεται στην περιοχή «Φαλακρόν», Δ.Δ. Ιάμπολης, Δήμου Κομοτηνής Π.Ε Ροδόπης, για τις ανάγκες κατασκευής του Κάθετου Άξονα 075 της Εγνατίας Οδού (Κομοτηνή-Νυμφαία-Ελληνοβουλγαρικά Σύνορα)» της εταιρείας, ΕΡΓΟΜΠΕΤΟΝ Α.Β.Ε.Τ.Ε.Θ.
Εισηγητής: Ο υπάλληλος του Τμήματος Περιβάλλοντος και Υδροοικονομίας Π.Ε. Ροδόπης κος Παπτσίκης Δ.
3. Γνωμοδότηση για την έγκριση των Περιβαλλοντικών όρων της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων για τη διενέργεια ερευνητικών εργασιών λατομείων μαρμάρων στη θέση «Μανδράκι» οικισμού Πιλήματος Δήμου Ξάνθης, Π.Ε. Ξάνθης.
Εισηγητής: Ο υπάλληλος του Τμήματος Περιβάλλοντος και Υδροοικονομίας Π.Ε. Ξάνθης κος Χειμαριώτης Τ.
4. Γνωμοδότηση για την έγκριση των Περιβαλλοντικών όρων της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων [του Σχεδίου Διαχείρισης Εξορυκτικών Αποβλήτων και της (Μελέτης) Διάνοιξης Οδού Πρόσβασης Μήκους 157,00 μέτρων], για την Έγκριση Περιβαλλοντικών Όρων του έργου: “Εκμετάλλευση Λατομικού Χώρου Μαρμάρων εμβαδού 99.662,00 τ.μ.” της εταιρείας “Γ. ΑΓΓΕΛΙΔΗΣ ΚΑΙ ΣΙΑ Ο.Ε.” στην θέση “Σκεπαστό” της Δ.Κ. Θεολόγου του Δήμου Θάσου της Περιφερειακής Ενότητας Καβάλας (με αρμοδιότητα και στην Π.Ε. Θάσου)».
Εισηγητής: Ο υπάλληλος του Τμήματος Περιβάλλοντος και Υδροοικονομίας Π.Ε. Καβάλας κος Κόγιος Μ.
5. Γνωμοδότηση για την έγκριση των Περιβαλλοντικών όρων της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων και Αποκατάστασης της εταιρείας “Σ. ΝΙΚΟΛΑΪΔΟΥ ΚΑΙ ΣΙΑ Ο.Ε.” για την Έγκριση Περιβαλλοντικών Όρων του έργου: «Έρευνα Δημόσιου Λατομείου Σχιστόλιθων εμβαδού 13.494,18τ.μ.» που βρίσκεται στη θέση “Μυλόρεμα” στην περιοχή της Δ.Ε. Ελευθερούπολης του Δήμου Παγγαίου της Περιφερειακής Ενότητας Καβάλας».
Εισηγητής: Ο υπάλληλος του Τμήματος Περιβάλλοντος και Υδροοικονομίας Π.Ε. Καβάλας κος Κόγιος Μ.
6. Γνωμοδότηση για την έγκριση των Περιβαλλοντικών όρων της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (Μ.Π.Ε) και του Σχεδίου Διαχείρισης Αποβλήτων(Σ.Δ.Α.) της εταιρείας ΠΑΥΛΙΔΗΣ Α.Ε. ΜΑΡΜΑΡΑ - ΓΡΑΝΙΤΕΣ για την εκμετάλλευση λατομείου μαρμάρου έκτασης 76.390,78τμ, στην περιοχή του Τ.Κ. Γρανίτη (θέση Δροσερό Ρέμα) του Δ. Κ.Νευροκοπίου, της Π. Ε. Δράμας.
Εισηγητής: Ο υπάλληλος του Τμήματος Περιβάλλοντος και Υδροοικονομίας Π.Ε. Δράμας κος Αγγελόπουλος Α..
7. Γνωμοδότηση για την έγκριση των Περιβαλλοντικών όρων της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (Μ.Π.Ε) και της Μελέτης Αποκατάστασης από την διάνοιξη δρόμου πρόσβασης, της εταιρείας GMC GRANITE MARBLE CHATZOPOULOS LTD για την έρευνα λατομείου μαρμάρου έκτασης 94.098,99τμ στην περιοχή του Δ.Κ. Κ. Νευροκοπίου (θέση Ξηροχώραφον) του Δ. Κ. Νευροκοπίου, της Π. Ε. Δράμας.
Εισηγητής: Ο υπάλληλος του Τμήματος Περιβάλλοντος και Υδροοικονομίας Π.Ε. Δράμας κος Αγγελόπουλος Α.

8. Γνωμοδότηση για την έγκριση των Περιβαλλοντικών όρων της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (ΜΠΕ) για το έργο "Μονάδα Παραγωγής Ηλεκτρικής Ενέργειας Από Αξιοποίηση Βιομάζας Με Τη Μέθοδο της Αεριοποίησης, Συνολικής Ισχύος 100 KWe ", ιδιοκτησίας της ΑΦΟΙ ΑΡΓΥΡΙΟΥ ΟΕ .
Εισηγητής: Ο υπάλληλος του Τμήματος Περιβάλλοντος και Υδροοικονομίας Π.Ε. Δράμας κα Βασιλειάδου Π.

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ
ΤΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ
ΟΙΚΟΝΟΜΙΑΣ & ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ

ΣΩΤΗΡΙΟΣ ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΣ